



Menu Barrique Bistrot Wine

https://it.menulist.menu Via Etnea 56, 95131 Catania, Sicilia Italia, Italy (+39)0952881280 - https://www.facebook.com/Barrique-bistrot-wine-105919171176167/?ref=page_internal









Un <u>completo menu di Barrique Bistrot Wine</u> da Catania con tutti gli 6 portate e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Se il clima è bello puoi anche mangiare all'aperto. Al Barrique Bistrot Wine a Catania, su fiamma aperta deliziosa barbecue viene arrostita fresca e servita con deliziosi contorni, il menu include anche **squisiti piatti vegetali**. Hai l'opportunità, dopo aver mangiato (o durante), di rilassarti al bar con un **drink alcolico o analcolico** anche, e ti aspetta una autentica cucina italiana con classici come pizza e pasta.

Menu Barrique Bistrot Wine



Piatti principali

GRANCHIO

Spuntini

BRUSCHETTA

Involtini Speciali impanati

ROTOLO DI ARAGOSTA

Bottles of Wine & Water

BOTTIGLIA DI VINO

Caffè

CAFFÈ

From the Heart

TORTE DI GRANCHIO

Drinks

BEVANDE

Restaurant Category

VEGETARIANO

Ingredienti utilizzati

FRUTTI DI MARE

FUNGHI

Questi tipi di piatti vengono serviti

ARAGOSTA

PIZZA

APERITIVO

INSALATA

PESCARE

SPAGHETTI

Menu Barrique Bistrot Wine



Barrique Bistrot Wine

Via Etnea 56, 95131 Catania, Sicilia Italia, Italy

Orari di apertura:

Domenica 03:00-06:00 07:00-

02:00

Lunedì 09:00-02:00 Martedì 09:00-02:00 Mercoledì 09:00-02:00

Giovedì 09:00-02:00

Venerdì 09:00-02:00 Sabato 09:00-02:00

≥gallery image

Fatto con it.menulist.menu